

## 马金交通小岗亭 解决安全“大问题”

本报讯(记者 胡萍 实习生 程蓓 通讯员 叶斌)7月20日清晨6时多,马金镇龙村村村民姚宏星就穿上反光工作背心,来到了位于村口的交通安全小岗亭,劝导村民,警示过往车辆谨慎慢行……开启一天的工作。

“在205国道马金路段,像这样的交通安全小岗亭有13个,分布在沿线7个村的村道与国道连接处。最近我们又对它们进行了升级,在公安交警部门协助下将配备8个玻璃加不锈钢式的交通

安全岗将陆续投用,助力道路交通安全疏导等工作。”马金镇统战政法委员毛斌介绍,马金镇地处开化县北部,205国道、省道淳开线横贯其中,黄衢南高速公路在马金镇设有互通,加上县、乡村、道路纵横交织,车流人流物流频繁,是交通事故多发之地。

为从根本上解决这一问题,马金镇党委、政府创新思路,抓源头治理,靠前维稳,变事故后处理为消除事故隐患。去年10月底,重点岔路

口的交通小岗亭开始布置,11月25日正式运行,并聘请了26名专职的工作人员在岗亭内执勤。“这些工作人员既是劝导员、宣传员和施救员,也是联络员和巡查员。”毛斌介绍,岗亭内设有报警电话,镇里还会不定时检查,对岗亭工作人员进行考核。

“现在安全状况真的是好多了!”高合村村民罗文女趁着等车的间隙反映,前年她就因为被过路的客车带飞,摔坏了膝盖,所以每次过马路都心有余悸。但是,看到

政府组织人员专门维持交通安全,她放心多了。“这也是镇里为群众办的一件大好事。”

据县交警大队杨和中中队江燕青队长介绍,今年1至7月,205国道马金段发生的道路交通事故中,大部分属于轻微物损和人员轻伤,未造成一起人员死亡。今年5月,马金镇设立“交通安全岗”有关经验做法还上了浙江省道路交通安全工作领导小组办公室浙道安办(2017)5号文件,向全省传经送宝。

## 省美丽乡村文化建设培训班在我县开班

本报讯(记者 刘祺然)7月24日,2017年浙江省美丽乡村文化建设暨“十百千”工程建设第一期基层文化骨干培训班在我县开班,来自全省各县(市、区)的110余名文化员参加培训。

据了解,本期培训班由浙江省文化厅主办,浙江艺术职业学院、县委宣传部、县文化旅游委员会承办。在为期4天的培训中,广大学员将通过现场授课、经验交流和实地参观相结合的方式,对《基层文艺团队的组建与管理》《浙江省公共文化服务创新案例解读》《“十百千”建设工程》等课程进行全面系统地学习;并听取《开化县农村文化礼堂建设的经验介绍》;赴马金镇霞山村、音坑乡下淤村、池淮镇潭头村等地就古村落保护及美丽乡村建设工作进行实地考察。

## 省中医药管理局专家组来我县验收

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 鲍滨辉)7月19日,省中医药管理局副局长吴建锡率领由医务管理、院感、检验、药剂、护理、设备、总务等方面专家组成的验收组对开化县中医院新院区开展执业验收。

验收过程中,专家组一行先后前往县中医院新院区血液净化中心、重症监护、消控中心、中西药房、发热、肠道门诊等重点科室进行实地察看,并对相关台账资料进行了认真查阅。

在随后的情况反馈会上,验收组专家在听取相关情况汇报后,对县中医院新院区的环境给予了高度评价。验收组要求,县中医院要继续坚持以病人为中心的服务理念不动摇,在确保老区医疗秩序正常运行的情况下,积极有序地做好新院区的搬迁准备工作。进一步健全和完善医院科室设置与规章制度、完善搬迁方案,确保医疗安全、消防安全、现场施工安全,全面推动医院顺利搬迁。

## 我县获省小城市培育试点专项资金

本报讯(通讯员 颜纯才)近日,笔者从县财政局了解到,我县获省小城市培育试点专项资金3000万元,其中2017年度发展补助部分2500万元、2016年度考核奖励部分500万元。该项资金专项用于我县(县城)小城市培育试点建设。

## 我县留守儿童参加省妇联夏令营

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 詹伟花)近日,由省妇联举办的第五期“同享一片蓝天”公益夏令营活动在杭州市崇文学校如期举办,我县齐溪镇、村头镇、大溪边乡共有39名困难留守儿童赴杭参加活动。

本次夏令营除了有经典文化课(魔幻科学、西点大师、水墨国画)、国际运动(乒乓球、跆拳道、足球、篮球)、演讲力培养、自救自护学习、心理健康等课程外,孩子们还考察了历史博物馆和科技馆。通过活动,不仅拓宽了孩子们的视野,锻炼人际交往,还为他们的暑期生活添上了欢乐的一笔。

## 走进钱江源国家公园“认花识树”

7月22日,由浙江省林学会植物园专业委员会主办的钱江源国家公园植物认知培训会在古田山正式开班。本次培训为期3天,来自全省各地植物园专业委员会会员等参加培训。

本次培训以授课和野外实践考察相结合的方式,特别是野外实践环节,让学员们真正走到钱江源国家公园的大山中,与实实在在的植物正面接触,在老师生动地讲解下发现植物,了解植物,更好地掌握植物认知能力。

记者 胡绍康 通讯员 郑瑶 摄



## 县发改局窗口真诚服务获赠锦旗

本报讯(通讯员 江丽芳 汪奕)“为了不耽误我们项目入库,发改窗口的工作人员义务为我们加班加点,真是太感谢了!”日前,芹阳办事处徐女士专程来到县行政服务中心发改窗口,将一面写有“服务热情周到 工作快捷高效”的锦旗送到了行政服务中心发改窗口工作人

员手中,表达对窗口工作人员热情、周到、快捷、高效服务的深深谢意。

据了解,为了确保芹阳办事处提交的项目能够在截止日期之前纳入固定资产投资统计库,发改窗口在收到齐全的立项必备要件后,立即开始办理相关审批手续。因为项目数量较多,窗

口工作人员视情况开通了绿色通道,加班加点为其提供了相关审批服务,一直忙到深夜11时。

发改窗口工作人员表示,锦旗表扬带来了荣誉的同时也提出了更高的要求。接下来,该窗口将继续坚持以人民群众满意为出发点和着力点,注重“内强素质,外

树形象”,不断简化办事流程、缩短审批时间,积极推进特事特办、企业备案“零上门”等服务举措,加快推进“最多跑一次”改革,提高服务意识、服务质量和水平,树立发改窗口良好的对外形象。

## 火红七月 党旗飘扬

苏庄镇毛坦村党支部书记丁大辉:

## 积极服务群众 做群众的代言人

本报讯(记者 刘祺然)7月24日,记者在苏庄镇毛坦村看到,村党支部书记丁大辉正带领村两委干部深入村庄各个角落,开展卫生乡镇创建工作巡查。丁大辉告诉记者,毛坦村是苏庄镇所在地,居住人员较为复杂,只有千群携手合力推进才能将村庄的环境治理到位。

丁大辉自2015年当选毛坦村党支部书记以来,始终把群众冷暖和村庄发展放

在心上,通过上门征求群众意见、开展党员走访活动、定期召开党员大会等举措,进一步统一了全村党员的思想认识,使加快推进村庄发展成了全村党员群众的共同愿望。他带领村广大党员一道紧紧抓住“三改一拆”专项整治,对村内的违建物进行了拆除;利用“大干三个月,环境大提升”这一契机,在全村范围内深入开展了“拆围、治乱”攻坚战,使村庄

“脏、乱、差”局面得到了彻底改变。现在的毛坦村家家干净整洁、户户庭院别致,成了游客游览、百姓生活的好地方。此外,为了方便群众,丁大辉努力克服村庄地域大、人口居住分散这一难题,选取相对中心的自然村建立了4个便民服务点,并要求党员驻点为群众提供代办服务,使广大党员真正成为了群众的贴心人。

“作为一名党员,我将积

极为群众服务,也将积极成为群众代言人,与全村群众一起深入开展村庄整治,共同将村庄打造成幸福家园。”丁大辉告诉记者,依靠群众是他在推进工作中的法宝,每当要开展专项的村庄整治行动时,他都会让村民代表、村妇女代表出去学习先进的经验,用实地学习体会来挨家挨户说服村民,从而将村民的思想统一起来。